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Obavijest o održavanju revijalne biciklijade povodom Europskog
tjedna mobilnosti
  

EU info centar u BiH u partnerstvu s Gradskom upravom Grada Mostara, Sportskim savezom Grada
Mostara i biciklističkim klubom Mostar, a povodom Europskog tjedna mobilnosti, organizira promotivnu
biciklijadu u utorak, 20.09. s početkom u 17:15 na platou TC Mepas, Mostar.

Svake godine, od 16. do 22. septembra građani širom Europe obilježavaju Europski tjedan mobilnosti, koji
se završava poznatim Svjetskim danom bez automobila. I ove godine, građani više od 2.000 gradova
sudjelovati će u raznovrsnim događanjima posvećenim održivom urbanom prometu.

U 2016. godini kampanja je usmjerena na pametnu i održivu mobilnost pod sloganom „Pametna mobinost.
Snažna ekonomija.“.

 

PROGRAM DOGAĐAJA U MOSTARU 20.09.2016.

 

17:15 – 17:50

 

Okupljanje na platou ispred TC Mepas

Priprema biciklista, podjela poklon majica i kupona za nagradnu igru
 

17:50 – 18:00

 

Priprema biciklista za biciklijadu
 

18:00 – 18:35

 

Vožnja biciklima ulicama grada, uz pratnju (brzina kretanja će biti prilagođena
svim uzrastima), do povratka na točku okupljanja

 

18:00 – 18:35

 

Edukativna biciklistička radionica za djecu
 

18:35 – 19:05

 

Obraćanja predstavnika Delegacije Europske unije u BiH i Grada Mostara

Izvlačenje kupona sudionika biciklijade i dodjela nagrada
 

19:05 – 19:30

 

Osvježenje uz glazbeni program



 

 

Sigurnost sudionika biciklijade

Sigurnost svih sudionika je najviši prioritet organizatora. Mjesto okupljanja i ulice kretanja biciklističke
rute biti će nadzirani od strane prometne policije i iskusnih članova biciklističkih klubova.

Ekipa hitne medicinske pomoći biti će pripremljena na trenutnu reakciju u slučaju nužnosti.

Zbog vožnje u grupi, sudionici biciklijade se pozivaju na obraćanje pozornosti na svoju sigurnost, kao i
sigurnost  drugih sudionika. Djeci se preporučuje korištenje zaštitnih kaciga.

Očekujemo vaše prijave na  www.Biciklijada.EUinfo.ba  i vidimo se u utorak 20.09. ispred TC Mepas!
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